

医院介绍

金华瑞丽美容医疗从1996年迄今，着眼于江西19年，为顾客开展了数十万经典案例手术治疗。反过来许多在别的医院门诊整容失败的病人，都会"修补瑰宝"王桂龙专家教授的用心雕刻下终获漂亮。江西瑞丽于2008年变成江西省最早得到我国人民财产保险验证并保险投保的整形美容机构，更是一直坚持以"安全性为管理中心"核心理念的反映。

金华瑞丽历经19年的技术性沉淀，根据天成艺术美学规范并融合西方*****技术性，对每一名求美者开展个性定制，务求做一个手术治疗留一个精典。震撼全国性的江西瑞丽人造美女系列产品就是说对江西瑞丽技术性能量的***证实。73.7%的消费者复购也是江西销售市场。

金华瑞丽自1996年创立至今，就自始至终秉持"以安全性为管理中心，以漂亮为关键"的服务宗旨，在出示服务项目的全过程中，人们恪守的是职业道德，感恩回馈的是漂亮;服务承诺的是信誉度，确保的是安全性，"诚实守信诊疗是江西瑞丽人亘古不变的社会道德准绳。

金华瑞丽诊所是在1997年江西医院门诊消化内科、普外、病理科、麻醉、肿瘤科等临床医学健全的基本上创立起来的智能化医疗美容重中之重大专，是我国最早进军医疗美容服务项目的技术专业组织。归属于我国美容医疗制造行业榜首韩三星整形美容美，历经50多年光辉，吸引住了以博士生导师、博士研究生等骨干教师主导的大量世界各国制造行业精锐加盟代理，权威专家演员阵容，有着亚洲好的权威专家资源及其全世界诊疗服务支持。充分运用专家团优点，秉持了韩国整容精雕细刻的特性.又融合了很多我国整形美容临床护理的丰富多彩工作经验。自主创新结合中国韩国两国之间整形美容技术性的精粹，并再次向着我国甚至全亚洲地区最技术专业和权威性的整形美容制造行业组织的总体目标不断进步。

医生团队

吸引了以博导、博士等学科带头人为主的大批国内外行业精英加盟，专家阵容强大，拥有亚洲地区好的专家资源以及全球医疗技术支持。充分发挥专家团队优势，秉承了韩国整形精雕细琢的特点.又结合了大量中国整形临床实践的丰富经验。

整形案例

【鼻综合案例对比】

手术项目：鼻综合

操作医生：柳军，从事皮肤美容临床工作20年，曾在 二级甲等医院以及*三级甲等医院担任皮肤与性病科住院医师。

价格区间：8275-16795元

【鼻部调整案例对比】

手术项目：鼻部调整

操作医生：董玉霜，现任微整形科主任，从业12年，擅长玻尿酸塑形、注射瘦脸、面部微整形等，临床经验丰富。

价格区间：7197-17174元

【鼻部综合+面部调整整形案例对比】

手术项目：鼻部综合+面部调整

操作医生：柳军，从事皮肤美容临床工作20年，曾在 二级甲等医院以及三级甲等医院担任皮肤与性病科住院医师。

价格区间：9053-18795元

整形知识

拥有亚洲地区好的专家资源以及全球医疗技术支持

医院点评

- 1、医院所有的医护人员都非常热情。价格也很优惠。
- 2、从走进手术室时到结束，心情都很轻松。不得不说院长和副院长特别的像自己的家人般。很喜欢这样的气氛。期待下术后效果吧
- 3、大清早一下火车就直奔医院了，地方很好找，环境也挺干净挺好的，主要是给咨询的医生好美腻!!

整形问答

Q 抽脂去副乳有什么优点

S 副乳抽脂创口隐蔽工程：创口线坐落于腋下大自然皱壁线内，手术后胸口无疤痕，腋下疤痕也十分轻。假如经乳头乳晕作创口摘除副乳，因为副乳切抽脂伤口小，缝线细腻，手术后疤痕很不显著。否则副乳很大，不然创口不容易挺大，伤疤也不容易很显著。如病人存有狐臭，可以经腋下相同创口切除腋臭，2个手术治疗一起开展，互相危害副乳切除术的实际效果，省时省力划算。

Q 抽脂去副乳后有什么常见问题

S1、抽食完毕之后应当挤压剩下液體和血糖，放引流管后要推行充压捆扎。由于乳房很容易主题活动，因此，应当挑选以胸产生捆扎，那样会有利于避免流血。2、和别的抽脂术相同吸脂除去副乳也会存有积血和部分不整平等病发症。因此，在手术后合理的捆扎，必需的引流方法和术中抽脂全是防止积血和部分不整平的强有力对策。3、副乳腺和胸部腺管中间拥有联络，抽食完毕之后有时候胸部将会出現涨痛。在这一那时候，能够用药治疗而不用给与非常的解决。

Q 颧骨高的女人怎样整容手术呢？

S 颧骨整形手术步骤是：1、消毒杀菌脸脸部和头颈、口腔科；2、局麻或是全麻；3、从口腔科割开一类切口，或是从有头发的生长的位置做额部创口；4、慢慢曝露必须整形美容的位置(颧骨)，防止伤着毛细血管和面神经；5、应用修颧骨的小型手术治疗动力装置，将细微的锯子伸通道中执行切骨或打磨抛光；6、缝线捆扎

项目科普介绍

1、埋线双眼皮手术

是指通过缝合的方式，直接把缝线(或高分子缝合线)埋藏于皮肤及睑板之间，使上睑皮肤同睑板发生粘连，形成重睑的一种手术。

2、2C双平面动感丰胸

2C双平面丰胸是借助先进的内窥镜进行精确定位假体位置层次，将假体植入胸大肌和乳腺后的双平面内，结合美国麦格、曼托、妙桃等高端假体，微创切口无需拆线，重塑女性胸部魅力。

3、360°螺旋式水动力吸脂

水动力360°环形吸脂是采用德国全智能螺旋水刀，运用水动力吸脂和分层溶脂技术，通过加压水流精确作用于目标组织，有选择地分离脂肪细胞和分层溶解脂肪细胞，并调节吸脂性能。

乘车路线

火车南站 上车-24路20站-五一路菜场站下车-步行640米

金华南站步行850米-火车南站(金含公路)站上车-528路18站-广电中心站下车-步行220米